
COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE  del  CONSIGLIO  COMUNALE

n. 35  del  31 LUGLIO 2023

INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI FAGGIANO ROBERTO 
CATALDO, ZANETTA VALENTINA, BELLONE NICOLETTA E BIONDELLI 
SONIA IN DATA 29/05/2023 AL N. 0024554/2023 RELATIVA A RICHIESTA 
CHIARIMENTO SULLA RETE E GLI IMPIANTI ADIBITI AL SERVIZIO DI 
DISTRIBUZIONE DEL GAS NATURALE (METANPROGETTI).

Oggetto:

L'anno DUEMILAVENTITRE addì TRENTUNO del mese di LUGLIO alle ore  
DICIOTTO E MINUTI UNO, nella sala delle adunanze.

   

Previa osservanza di tutte le formalità prescritte dal D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267, si e' riunito 
il Consiglio Comunale in seduta pubblica, di prima convocazione, con la presenza, ad inizio 
seduta,  dei signori:

Pres.CaricaCognome e Nome Pres.Cognome e Nome Carica

SIBOSSI Sergio SINDACO

SIMORA Maria Beatrice CONSIGLIERE

SIPOLETTI Lorena CONSIGLIERE

SICERUTTI Massimo CONSIGLIERE

SIMEDINA Massimo CONSIGLIERE

SIBERTONA Marco Emilio CONSIGLIERE

SIZANETTA Massimo CONSIGLIERE

NOABBATE Loredana CONSIGLIERE

SILATERZA Luigi CONSIGLIERE

NOMANCA Mariano CONSIGLIERE

SIPANARIELLO Angelo CONSIGLIERE

SIMOIA Vittorino Gino CONSIGLIERE

SIBECCARIA Annalisa CONSIGLIERE

SIBELLONE Nicoletta CONSIGLIERE

SIZANETTA Valentina CONSIGLIERE

SIBIONDELLI Sonia CONSIGLIERE

SIFAGGIANO Roberto Cataldo CONSIGLIERE

Totale Presenti:  15 Totali Assenti:  2

Sono altresì presenti gli Assessori Zanetta Ignazio Stefano, Cerutti Franco, Zanetta Elisa Lucia, 
Valsesia Francesco Carlo, Cristina Anna.
 

Assiste il Segretario Generale Michele Crescentini
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, la signora Annalisa Beccaria nella sua qualità di 
Presidente del Consiglio Comunale ha assunto la presidenza e dichiarata aperta la seduta per la 
trattazione degli argomenti posti all'ordine del giorno tra i quali risulta la deliberazione in oggetto e 
di cui trattasi nel presente verbale, con rinvio, per quanto concerne la discussione, al relativo 
verbale di seduta.



 

 

Estratto sul punto in oggetto tratto dal verbale di seduta in cui sono stati trascritti tutti gli 

interventi registrati su supporto digitale dell’intera seduta consiliare del 31 luglio 2023. 

Punto n. 13 all’Ordine del Giorno avente ad oggetto: “Interrogazione presentata dai 

Consiglieri Faggiano Roberto Cataldo, Zanetta Valentina, Bellone Nicoletta e Biondelli Sonia 

in data 29/05/2023 al n. 0024554/2023 relativa a richiesta chiarimento sulla rete e gli impianti 

adibiti al servizio di distribuzione del gas naturale (Metanprogetti)”. 

Si dà atto che, rispetto ai presenti all’appello di inizio seduta, all’atto della trattazione del 

presente punto all’Ordine del Giorno risulta essere assente in più dall’aula il Consigliere 

Laterza Luigi, pertanto 14 sono i presenti. 

Presidente del Consiglio Comunale Beccaria Annalisa 

Concludiamo con l’interrogazione presentata dai Consiglieri Faggiano Roberto Cataldo, 

Zanetta Valentina, Bellone Nicoletta e Biondelli Sonia in data 29/05/2023 al numero 0024554/2023 

relativa a richiesta di chiarimento sulla rete ed impianti adibiti al servizio distribuzioni del gas 

naturale. Lascio la parola al primo firmatario Consigliere Faggiano Roberto Cataldo. Prego. 

Consigliere Faggiano Roberto Cataldo 

Grazie Presidente. Prima dell’inizio del Consiglio mi sono confrontato con il Segretario 

generale, ho già informato le colleghe che hanno sottoscritto l'interrogazione. In virtù dei 

procedimenti legali che ci sono in corso in merito al all'oggetto dell'interrogazione, non discuteremo 

questa, questa interrogazione. L’interrogazione tuttavia resterà agli atti così come resterà agli atti la 

risposta. Pertanto chi ne ha interesse può leggere il testo dell'interrogazione può leggere la risposta. 

Mi dichiaro rispetto alle domande che avevo posto nel testo dell’interrogazione soddisfatto delle 

risposte ricevute. Grazie. 

Presidente del Consiglio Comunale Beccaria Annalisa 

Grazie, Consigliere Faggiano. Prima dunque di salutarvi invito tutti per le prossime sedute di 

Consiglio a mantenere l'ordine in quest'aula con il dovuto rispetto al Regolamento e a non interagire 

con il pubblico presente. Io vi ringrazio e vi auguro una buona serata. Un saluto a tutti. A presto. 



Letto, approvato e sottoscritto.

* * * * * * * *

Copia predisposta ai sensi dell'art. 23 del D.Lgs. 82/2005 - Il documento originale firmato digitalmente è conservato 
presso l'amministrazione in conformità all'art. 71 del D.Lgs. 82/2005.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

F.to  Annalisa Beccaria

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to Michele Crescentini

La presente copia è destinata esclusivamente alla pubblicazione all’albo pretorio on-line.



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 35 DEL 31/07/2023

ATTESTAZIONE ESEGUIBILITÀ

* * * * * * * * *

È diventata esecutiva il 28/08/2023 (art. 134, comma 3, del D.lgs. 267/2000).

 Michele Crescentini

IL SEGRETARIO GENERALEBorgomanero, lì 28/08/2023

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Lgs. 82/2005).



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 35 DEL 31/07/2023

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

(Art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267)

Borgomanero, lì 18/08/2023

L'addetto alla pubblicazione attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata dal 
18/08/2023 all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi.

IL MESSO COMUNALE

Gaudino Alberto

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Lgs. 82/2005).


